

体彩携手支付宝与线下商家共惠彩友

为共享用户资源，吉安市新干县集贸市场 10408 体彩网点业主小邹积极与隔壁批发副食品的商店老板携手促销，当地彩友及非彩友群体积极参与，幸运得到代金券，个个笑逐颜开，不仅提升了体育彩票的宣传力度和市场影响力，还吸引了许多年轻人的关注，为体育彩票未来的发展注入了新活力。

孙先生是新干当地人，在县城开了一家饭店，3月11日早上，他来到集贸市场 10408 体彩网点隔壁的副食品批发商店采购调料。当孙先生准备付款时，商店老板指着大门上张贴的宣传海报介绍：“体彩正在与支付宝和本店合作，只要使用支付宝任意消费成功就有机会中得体彩顶呱刮 5 元、10 元、20 元不等的彩票，最高

奖金可高达百万元。除此之外，还可得到一张体彩大乐透 3 元代金券，奖金最高可达 1600 万元，不妨试试运气！”

孙先生听完介绍，拿出手机用支付宝扫码支付，随着一声语音播报提示支付成功，页面中间即刻弹出一条“恭喜你！获得一笔奖励金！”这把孙先生乐坏了，按照操作点击领取，是一张 10

元即开兑换券。商店老板帮孙先生装好采买的调料后，双手递上一张 3 元体彩大乐透代金券，还热情地把他带到隔壁的体彩网点兑换。网点业主小邹接过孙先生递上的手机和大乐透代金券，先是娴熟地帮他打了一张大乐透追加票，然后又打开支付宝中的卡包对着终端机扫描，接着又让孙先生在琳琅满目的 10

元即开票中挑选属于他的幸运彩票，最后还不忘附上一句：“祝你好运！”

当孙先生一边拍着小邹的肩膀道谢，一边拿着手机对着销售台上的微信二维码扫描加好友，并说，体育彩票是国家公益事业的主体，今后自己会经常关注体育彩票，不为中大奖，只为传递爱心。（刘玉凤）

三本顶呱刮 刮中一千八



漫画 / 王青

4月5日，南昌市红谷滩新区万达广场负一楼的 01046 体彩网点中出体彩顶呱刮奖金 1800 元。

奖金由三张顶呱刮票中出，分别是面值 30 元的“天降财神”、20 元的“顶呱刮十周年庆”和 10 元的“顶呱刮十周年庆”。

黄先生是体彩顶呱刮的“粉丝”，尤其喜爱“天降财神”这款彩票。每次到网点，都是整本整本地刮，中过不少奖。4月5日，

他再次来到网点，跟往常一样，先是拿了一本“天降财神”，刮到第 2 张时便中奖 800 元。随后，他看到即开销售柜台里有几本之前没有见过的新票，于是向业主询问。了解大致情况后，黄先生让业主拿了一本面值 20 元的新票“顶呱刮十周年庆”，然后刮了起来。

刮到第 17 张，黄先生又中奖 500 元，此时距离获赠 iPhone X 手机仅差一个奖级。紧接着，

他又买了一本面值 10 元的“顶呱刮十周年庆”，刮到第 48 张时，又中得 500 元。如此好运让在场的彩友激动不已，都说黄先生当天财运不断。

黄先生笑着说，清明小长假，陪家人出来逛逛，放松放松，没想到手气还这么好，每本彩票都能中奖，唯一的遗憾是没能带走一部 iPhone X 手机。（裘磊）

老友偶遇 一起走进体彩网点……

4月1日上午，老骆从超市购物回家，路上碰到老史，老朋友好久没见格外亲切，两人边走边聊。

聊着聊着，两人不约而同地聊起了彩票。原来，他俩有一个共同的爱好——买彩票。说话间，两位老友刚好路过上饶市玉山县 08509 体彩网点，两人对视了一下，便心领神会地走了进去。业主一看老朋友来了，热情迎接，老史是常客，时常在网点玩体彩 11 选 5。

老骆有很长时间没有买彩票了，在网点不知该买什么彩票好。业主随即向老骆介绍新票，了解一番后，老骆要了几张面值 10 元的“体彩顶呱刮十周年庆”，并慢慢刮起来。当他快刮完的时候，刮出了一张号码全中的“体彩顶呱刮十周年庆”，经过统计，总共中奖 500 元。老骆非常高兴，没想到运气如此之好，正在一旁研究 11 选 5 的老史连忙过来向老朋友道贺。

（郑红华）



顶呱刮“剩票”中奖千元

4月1日，鹰潭市信江新区桂盛广场举办“桃酥节”，活动现场非常热闹。与此同时，体彩鹰潭分中心也在开展“体彩嘉年华”公益地推宣传活动。

上午 10 时许，过往的市民陆陆续续地参与到“体彩嘉年华”活动中。体彩工作人员有的向市民发放公益宣传单，有的给市民讲解体彩的各种游戏玩法，有的向市民介绍“扫码有礼”的步骤和网点征招的流程……

小姜专门从贵溪赶来参加“桃酥节”，品尝过全国各地的桃酥后，他坐在体彩销售桌前休息，销售员热情地问他要不要刮几张彩票试试手气。小姜

思考片刻后，询问销售员哪种彩票奖金高。销售员对小姜说，面值 20 元和 30 元的顶呱刮彩票最高可中奖金 100 万元。

随后，销售员告诉小姜，面值 30 元的即开票当时只有一张“大吉大利”，没有更多选择的余地，如果他要刮 30 元的，可以新拆一本给他。小姜说，只是刮一张玩玩，不用再拆封。让人意想不到的是，这剩下一张让“扫码有礼”让小姜中奖 1000 元。

小姜中奖后高兴地说：“没想到在鹰潭品尝到了全国各地的美食，还让我意外中了一次奖，真是幸运！”

（宋慧红）



要是再多中 500 元……



漫画 / 王青

3月27日，张先生来到新余市 18131 体彩网点准备购买 11 选 5。

走进网点后，销售员告诉张先生，顶呱刮正在搞活动，单张彩票中 1000 元额外赠送 iPhone X 手机一部。

张先生听过介绍，并没有轻易出手，而是继续购买了几

期 11 选 5 彩票，中奖几百元。张先生可能觉得当天运气不错，来到销售台前，买了 4 张面值 5 元的“十周年庆”顶呱刮彩票，结果第一张就刮中 500 元。

兑奖后，张先生说：“有点儿可惜，要是再多中 500 元，我就可以再收获一部苹果手机了……”（阮永平）